

2017年3月23日(星期四)

金群利環球院校



▲李典和（前排右八）率领金群利环球院校的教职员及学生，与来自中国上海市张江专修学院的代表进行交流；前排右九为魏伟。

迎30上海進修生

（芙蓉22日讯）金群利国际环球院校迎来30多名来自中国上海市张江专修学院的学生，让学生在院校进行为期18个月的课程，以备考上中国高考，进入中国大学。

李典和：為校園注入新活力

金群利集团董事经理拿督李典和表示，这批30多名的中国学生到来，将为校园带来新的活力，此外，他们也须面对新的环境、面孔及起点，对于之前的学习内容及方式，肯定有所差别。

他也向学生家长作出保证，放心将孩子委托到院校，院校教职员也会配合，尽最大能力来关心及教导学生，让学生开心度过18个月学习生涯，确保大家学有所成。

魏偉：雙方互分享教育制度

中国上海市张江专修学院院长魏伟指出，学院的教师须常与金群利环球院校的教师互相探讨、交流及科研，一同进步，特别是中国这几年发展非常迅速，教育发展非常先进，他希

望该学院的教育能够把中国先进的教育制度，与金群利环球院校分享。

另外，他也希望学生能够在这人生最重要的阶段，努力学习，开阔知识视野、提高国际远见及懂得做人的道理，切勿虚度这18个月，将来学成归国后，能够考入中国名牌大学，完成目标。



▲李典和（左）与魏伟互相交流各校的办学方针。

金群利私立中學 首批SPM生97%及格

（芙蓉22日讯）金群利私立中学首批中五学生，在日前公布的2016年大马教育文凭（SPM），获得97.2%总及格率，表现不俗。

学校的平均等级（GPS）是4.73分，除了国语和高级数学，其他科目及格率皆达100%，其中2名学生郑惠蔚和苏俊杰考获8A2B佳绩。

校方指出，校方去年已落实双语言课程计划（DLP），全面采用英语教数理课程，让学生日后轻易与大学接轨，同时，也鼓励华小生踊跃报读及报考华文，为自己未来增添优势。

校方也感激教师的用心教导及学生家长的配合。

院校首席执行长李荣文认为，知识是通过学习观察、模仿、体认及领悟所得，而不应被“硬塞”，学习的过程比结果更重要。

此外，院校将于9月开办由剑桥国际考试委员会（CIE）监督的“剑桥A水平”课程，为了锻炼A水平学生独立生活的能力，将会为学生提供为期一个学期的寄宿经历，让学生在模拟环境中，熟悉课业学习和作息时间。

校方把安排学生到英国参与为期一周的交换生计划，让学生亲身体验英国爱理斯米尔院校的学习环境及文化。



▲金群利私立中学首批中五生在日前放榜的SPM中获得97.2%总及格率，获得校方赞赏。